

株 主 各 位

2022年6月16日

共栄商事株式会社

取締役社長 矢吹 克明

## 「第85回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

2022年6月10日に株主の皆様宛にご発送いたしました標記書類について、一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正事項を掲載いたします。

敬具

### 記

#### 1. 5 ページ事業報告書の（5）主要な借入先および借入金残高

（訂正前）

（単位：千円）

借入先	期末残高
株式会社三菱UFJ銀行	725,184
株式会社みずほ銀行	602,000
株式会社りそな銀行	180,000
計	1,507,184

（訂正後）

（単位：千円）

借入先	期末残高
株式会社三菱UFJ銀行	1,188,160
株式会社みずほ銀行	602,000
株式会社りそな銀行	180,000
計	1,970,160

## 2. 11ページ キャッシュ・フロー表

(訂正前)

キャッシュ・フロー表

(単位：千円)

項 目	金 額	
	第84期 (2020年4月1日より 2021年3月31日まで)	第85期 (2021年4月1日より 2022年3月31日まで)
① 営業活動によるキャッシュ・フロー	462,219	△ 518,512
② 投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 37,802	△ 42,181
③ 財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 405,184	△ <u>286,816</u>
現金および現金同等物の増加額 (①+②+③)	19,233	△ 273,877
現金および現金同等物の期首残高	616,397	635,630
現金および現金同等物の期末残高	635,630	361,753

(訂正後)

キャッシュ・フロー表

(単位：千円)

項 目	金 額	
	第84期 (2020年4月1日より 2021年3月31日まで)	第85期 (2021年4月1日より 2022年3月31日まで)
① 営業活動によるキャッシュ・フロー	462,219	△ 518,512
② 投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 37,802	△ 42,181
③ 財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 405,184	△ <u>286,816</u>
現金および現金同等物の増加額 (①+②+③)	19,233	△ 273,877
現金および現金同等物の期首残高	616,397	635,630
現金および現金同等物の期末残高	635,630	361,753

(下線太字は修正箇所を示します)

以上